



ధర్మపురి : మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన పుష్కరకాలనీ వాసులు



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఎల్లాపూర్ వాసులతో కొప్పల ఈశ్వర్

కాంగ్రెస్ కు బిగ్ షాక్

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ కు బిగ్ షాక్ తగిలింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి రోజు రోజుకూ బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు వెల్లువెత్తుతుండగా.. ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు వైరాళ్యంతో ఉన్నారు. శనివారం ధర్మపురి పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి ఈశ్వర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో భాగంగా చేరారు. ధర్మపురి పట్టణంలోని పుష్కరకాలనీకి చెందిన దాదాపు వంద మంది మంత్రి ఈశ్వర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో తీర్థం పుష్కరకాలనీ వారు. ధర్మపురి నాయకుడు బొడ్డు పోచయ్యతో పాటు మరో 50 మంది మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే పెగడపల్లి మండలం ఎల్లాపూర్ నుంచి ముదిరాజ్

సంఘం నాయకుడు తిరుపతి ఆధర్వంలో 50 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితులై నియోజకవర్గంలోని వివిధ పార్టీల నుంచి భారీగా చేరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ వచ్చాక జరిగిన అభివృద్ధి, గత కాంగ్రెస్ పాలనలో పడ్డ కష్టాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీను ప్రతి ఒక్కరికీ వివరించాలన్నారు. మూడోసారి పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి కుటుంబానికీ రూ.5 లక్షల కేసీఆర్ బీమా వర్తింపజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అన్నపూర్ణ పథకం ద్వారా అందరికీ సన్నబియ్యం, రూ.5016 ఆసరా పింఛన్, దివ్యాంగులకు రూ.6వేలు దశల వారీగా పెంపుదల చేస్తుందన్నారు. రైతుబంధు

- బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా చేరికలు
- రోజురోజుకూ ఆ పార్టీని వీడుతున్న నేతలు
- అయోమయంలో క్యాడర్
- కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల

రూ.16 వేలు, సౌభాగ్య లక్ష్మి పథకం కింద మహిళలకు రూ.3వేల ఆసరా పింఛన్ ఇస్తుందన్నారు. గ్యాస్ సిలిండర్ రూ.400కే ఇస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ.. ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు, ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులమై పార్టీలో చేరామన్నారు. ఈ సందర్భంగా రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం



ధర్మపురి : పట్టణంలో కారు గుర్తుకు ఓటియాలని కోరుతున్న నాయకులు

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి మరంత అభివృద్ధి చెందాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ కే ఓటు వేయాలని కోరుతూ శనివారం పట్టణంలో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటియాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో డి.సి.ఎమ్.ఎస్. చైర్మన్ డాక్టర్ ఎల్లా శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ అరుణ, మున్సిపల్ చైర్మన్ సంగి సత్తెమ్మ, ఏఎస్. చైర్మన్ ఆయ్యారాజు శేఖర్ మూర్తి, వైస్ చైర్మన్ అక్కపల్లి సునీల్ కుమార్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఇందారపు రామన్న, కొన్ని లద్దు వేణు, అశోక్, యానస్, అనంతల విజయలక్ష్మి-లక్ష్మణ్, పురాణపు కిరణ్మయి-సాంబమూర్తి, బొడ్డాల ఉమా లక్ష్మి-మల్లేశం, తరాల కార్తీక్, కో ఆఫ్ సభ్యులు అలీం, వసంత్, నాయకులు సంగి శేఖర్, ఇసుగంటి రమా-వెంకటేశ్వరరావు, భారతపు మంజుల-గుండయ్య, అక్కపల్లి సురేందర్ తదితరులున్నారు.

పెగడపల్లి మండలంలో

పెగడపల్లి, నవంబర్ 25: మండలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులతో పాటు సంక్షేమ పథకాలు, పార్టీ మ్యూనిసిపాలిటీను ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలున్నారు.

అల్లాపూర్ లో ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు

జూలపల్లి, నవంబర్ 25 : పెద్దపల్లి జిల్లా జూలపల్లి మండలం అల్లాపూర్ లో ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు శనివారం ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటా తిరుగుతూ

కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. తెలంగాణ సారం కోసం ఎమ్మెల్యే పదవికి నాలుగుసార్లు రాజీనామా చేసిన ఉద్యమకారుడిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ సర్పంచ్ ఈశ్వర్ మల్లేశం, మాజీ సర్పంచ్ బొడిగి లక్ష్మీనారాయణ, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నిట్టు కొమురయ్య, నాయకులు పసునూటి శ్రీనివాస్, గాండ్ల చంద్రయ్య, గన్ను మహేందర్ రెడ్డి, గొడిశెల ధర్మయ్య, పెద్ది రెడ్డి గంగారెడ్డి, బిప్ప శంకరయ్య పాల్గొన్నారు.

ధర్మపురి మండలంలో నాయకులు

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ కు మద్దతుగా ధర్మపురి, నర్సింకొండ, బొమ్మారెడ్డిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కొప్పల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో ధర్మపురి సర్పంచ్ పూస్కారు జితేందర్ రావు, ప్యాక్స్ చైర్మన్ ముత్యాల బలరాం రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ మేడవేని తిరుపతి, ఎంపీటీసీలు తుమ్మల రాంబాబు, గాగి రెడ్డి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ధర్మపురి ఉప సర్పంచ్ లు అవుల లత, బత్తిని తిరుపతి, ఆర్.బీ.ఎస్. జిల్లా సభ్యుడు పూస్కారు రామారావు, ఎగ్గల స్వామి, మండల కోఆర్డినేటర్ పాకాల రాజయ్య, క్షేత్ర సభ్యుడు దేవి రాజలింగయ్య, విండో మాజీ చైర్మన్ పూస్కారు నర్సింకొండ, బీఆర్ఎస్ మండల అధికార ప్రతినిధి గుర్రం మోహన్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కూరపాటి శ్రీనివాస్, నాయకులు నార (ప్రీమ్ సాగర్, దేవి రాజారాం, దేవి అజయ్, దేవి పోపయ్య, గంధం తిరుపతి, రాగుల చిన్న మల్లేశం, అమరపల్లి నారాయణ, అసవేని మహేందర్, గోపూర్ణం శ్రీనివాస్,

మంత్రి ఈశ్వర్ కే మా మద్దతు పద్మశాలి సంఘం పట్టణ కమిటీ తీర్మానం

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ప్రస్తుత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ కు ధర్మపురి పట్టణ పద్మశాలి సంఘం నాయకులు మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు శనివారం కుల సంఘ అధ్యక్షుడు కూరపాటి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సంఘ భవనంలో కుల సంఘాలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ధర్మపురిలో సంఘ భవనానికి రూ.15 లక్షల నిధులు కేటాయింపడంతో పాటు పద్మశాలి సంఘాల పరిష్కారం చేసే మంత్రి కొప్పలకు మద్దతు ఇవ్వాలని సభ్యులంతా ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయించారు. కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షుడు గోనే దేవయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ కామని శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి సామల రాజయ్య, గౌరవ సలహాదారులు దేవసాని సత్యనారాయణ, కోశాధికారి కుంట రాజు, కుల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అజ్మీరా శ్రీనివాస్ నాయక్, అర్ధవెల్లి రాము, గడ్డం మహిపాల్ రెడ్డి, దేవి పవన్ కుమార్, పానుగంటి కిషన్, పానుగంటి అమృతయ్య, బొల్లి నందయ్య, ఇరుగురాల నర్మయ్య, జైపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ధర్మపురి నుంచి నంది మేడారం వరకు పాదయాత్ర

ధర్మపురి, నవంబర్ 25 : ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించాలని కోరుతూ ధర్మపురి 13వ వార్డు సభ్యురాలు దేవి రేణుక- రాజేందర్ నంది మేడారం వరకు పాదయాత్ర చేశారు. ముందుగా మండల కేంద్రంలోని పోపమ్మ గుడిలో పూజలు చేశారు. అనంతరం గుడిలో ముడుపు కట్టుకుని సుమారు 50 మంది మహిళలతో నంది మేడారం వరకు పాదయాత్రగా వెళ్లారు. రేణుకకు ఆ గ్రామ నాయకులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం శ్రీ అమరేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో ముడుపు కట్టారు. కొప్పల ఈశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించాలని మొక్కుకున్నారు. కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ చైర్మన్ నేరేళ్ల చిన్న లచ్చయ్య, ధర్మపురి సర్పంచ్ పూస్కారు జితేందర్ రావు, ఆర్.బీ.ఎస్. జిల్లా సభ్యుడు పూస్కారు రామారావు, ఎగ్గలపల్లి పల్లి ఉప సర్పంచ్ దేవి రజిత-మల్లేశం, నాయకులు కొత్త మోహన్, దేవి రాజారాం, బండవరం సుమన్, బోయిని మల్లేశం, సోగాల నర్సింకొండ, మేకల రామస్వామి, సుందినేని కొమురయ్య, మానుపాటి శ్రీనివాస్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

నర్సన్న సన్నిధిలో ఎలక్షన్ అబ్జర్వర్ పూజలు

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి లక్ష్మీనర్సింకొండ స్వామివారి సన్నిధిలో హుజూరాబాద్, మానకొండూర్ ఎన్నికల పరిశీలకుడు యోగేశ్ సుఖదేవ్ శనివారం పూజలు చేశారు. స్వామివారిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయానికి చేరుకున్న అబ్జర్వర్ కు దేవస్థానం సిబ్బంది మేళతాళాల మధ్య ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రధాన దేవాలయంలో పాటు అనుబంధ ఆలయాల్లో పండితులు మంత్రోచ్ఛారణలతో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఘనంగా ఆశీర్వదించారు. అనంతరం ఆశీర్వచన మండపంలో దేవస్థానం ఈవో సంకటాల శ్రీనివాస్ స్వామివారి శేషవస్త్రం, చిత్రపటం, ప్రసాదం అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధ్యక్షుడు నంది నరసింహమూర్తి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ అలవాల శ్రీనివాస్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ వావిలాల తిరుపతి తదితరులున్నారు..

కోటిలింగాలలో ఎన్నికల అబ్జర్వర్ పూజలు

వెల్లూర్, నవంబర్ 25: ధర్మపురి అసెంబ్లీ ఎన్నికల అబ్జర్వర్ బసవ రాజేంద్ర, జిల్లా పోలీస్ పరిశీలకుడు వివేకానంద్ కోటిలింగాలలోని కోటేశ్వర్ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఈవో కాంతారెడ్డి స్వాగతం పలికి శాలువాతో సన్మానించారు. అధ్యక్షులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ చైర్మన్ పదిది నారాయణరావు, తహసీల్దార్ శేఖర్, ఎంపీడీవో సజీవరావు, ఆర్.వి. రాజేశ్వర్, అధ్యక్షులున్నారు.

వైభవంగా గోదావరి హారతి..

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి క్షేత్రంలో గోదావరి హారతి కార్యక్రమం వైభవంగా కొనసాగుతున్నది. కార్తీక మాసంలో 12వ రోజైన శనివారం లక్ష్మీనర్సింకొండ స్వామివారి ఆలయం నుంచి నాయంత్రం వేళలో దేవస్థానం సిబ్బంది మేళ తాళాలతో గోదావరి నది పద్మకు చేరుకున్నారు. గోదావరి ఒడ్డున పండితులు గోదావరి నదికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి హారతినిచ్చారు. కార్తీక మాసం సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని గోదావరిలో కార్తీక దీపాలను వదిలారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈవో సంకటాల శ్రీనివాస్, రెసోవేషన్ కమిటీ సభ్యులు ఇందారపు రామన్న, వేద పండితులు బొజ్జ రమేశ్వర్, ముత్యాల శర్మ, పాలెపు ప్రవీణ్ కుమార్ శర్మ, సూపరింటెండెంట్ ద్యావళ్ల కిరణ్ కుమార్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ అలవాల శ్రీనివాస్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ వావిలాల తిరుపతి, ఉప ప్రధాన కార్యకర్త నేరేళ్ల శ్రీనివాసారావు, ముఖ్య అధ్యక్షుడు నంది శ్రీనివాసారావులు, అధికార పురోహితులు బొజ్జ సంత్ ఓకం మార్, సంపత్ కుమార్, రాజగోపాల్, అధ్యక్షులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా తులసీ కల్యాణం..



తులసీ కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న పండితులు

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి లక్ష్మీనర్సింకొండ స్వామివారి దేవస్థానంలో శేషపు కళావేదికపై శనివారం తులసీ కల్యాణాన్ని పండితులు మంత్రోచ్ఛారణలతో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. పంచపర్వాలలో భాగంగా శనివారం వైకుంఠ చతుర్దశి పర్వదినం సందర్భంగా దేవాలయ ప్రాంగణంలో వివిధ రకాల పూలతో అందంగా అలంకరించిన శేషపు కళావేదికపై స్వామివారిలకు ఉత్సవ మూర్తులను ఉంచి కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థానం సూపరింటెండెంట్ ద్యావళ్ల రణకుమార్, వేద పండితులు బొజ్జ రమేశ్వర్, ముత్యాల శర్మ, ఉప ప్రధాన కార్యకర్త నేరేళ్ల శ్రీనివాసారావులు, అధ్యక్షులు మోహనారావులు, విజయ్, చక్రపాణి కిరణ్, బొజ్జ సంపత్ కుమార్, రాజగోపాల్, మధుసూధనారావు పాల్గొన్నారు.

గోదావరిలో దూకి యువకుడి ఆత్మహత్య

ధర్మపురి, నవంబర్ 25: ధర్మపురి మండలం రాజారం గ్రామానికి చెందిన ఆకుల రమేష్ (35) అనే యువకుడు శుక్రవారం రాయపల్లం వంతెన పైనుంచి గోదావరి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకోగా శనివారం గోదావరి మధ్యలో వంతెన కింద మృతదేహం తేలింది. ఎన్.ఐ. దత్తాద్రి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాజారం గ్రామానికి చెందిన రమేష్ జీవనోపాధి కోసం ముంబయి వెళ్లి అక్కడ కూలీ పని చేస్తూ ఉపాధి పొందాడు. అదే సమయంలో మద్యానికి బానిసగా మారాడు. కొద్ది రోజుల క్రితం స్వగ్రామానికి వచ్చిన రమేష్ అలాగే తాగుతూ ఇంట్లో గొడవ చేసేవాడు. అయితే శుక్రవారం తాగిన మైకంలో రాయపల్లం వద్ద గోదావరి వంతెన వద్దకు వెళ్లి వంతెన పై నుంచి గోదావరిలో దూకాడు. కాగా శనివారం తేలిన మృతదేహాన్ని మత్స్యకారులు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం అందించగా.. మృత దేహాన్ని వెలికితీయించి పంచనామా నిర్వహించారు. మృతదేహాన్ని ప్యాలెట్ జేబులో దొరికిన ఆధార్ కార్డు ఆధారంగా రాజారం గ్రామానికి చెందిన రమేష్ గా గుర్తించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం తరలించి తండ్రి ఎల్లయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు వివరించారు. అతడికి భార్య, కూతురు ఉన్నారు.